

## ВОЛГОГРАДСКАЯ ОБЛАСТНАЯ ДУМА ПОСТАНОВЛЕНИЕ

	13/660
9 июля 2020 г.	<u>No</u>

Об отчете начальника Главного управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по Волгоградской области Кравченко А.Н. о деятельности Главного управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по Волгоградской области за 2019 год

Министерства управления Главного начальника отчет Волгоградской Федерации ПО Российской дел внутренних (далее - ГУ МВД России по Волгоградской области) Кравченко А.Н. о деятельности ГУ МВД России по Волгоградской области за 2019 год, депутаты Волгоградской областной Думы отметили, что, несмотря на сложные условия работы, основные задачи по поддержанию правопорядка на территории Волгоградской области сотрудниками ГУ МВД России по Волгоградской области выполнены.

Согласно комплексной оценке деятельности территориальных органов Министерства внутренних дел Российской Федерации (далее — МВД России) по итогам 2019 года, ГУ МВД России по Волгоградской области вошло в десятку лучших территориальных органов МВД России на региональном уровне со средней напряженностью функционирования.

В территориальные подразделения органов внутренних дел за 2019 год поступили 506666 заявлений (сообщений) и иная информация о происшествиях, что на 3,3 процента больше аналогичного показателя за 2018 год. Общее количество зарегистрированных преступлений увеличилось на 6,7 процента. Их рост обусловлен значительным увеличением числа совершенных тяжких и особо тяжких преступлений, а также преступлений, совершенных с использованием информационно-телекоммуникационных технологий.

Вместе с тем сократилось количество фактов причинения смерти по неосторожности на 13,6 процента, умышленного причинения средней тяжести вреда здоровью — на 2,3 процента, истязаний — на 42,9 процента, вовлечения несовершеннолетних в совершение преступлений — на 63,6 процента, разбойных нападений — на 22,1 процента.

нападении — на 22,1 процента.

В отдельный вид следует выделить преступления, совершенные с использованием информационно-телекоммуникационных технологий. За отчетный период наблюдается рост указанного вида преступлений в 2,1 раза.

Количество преступлений данной категории неуклонно растет, так как методы, способы и средства их совершения становятся все сложнее и изощреннее. Данная проблема актуальна для всех регионов Российской Федерации. В целом по стране количество таких преступлений возросло почти на 70 процентов. Для своевременного реагирования на указанные преступления ГУ МВД Росси по Волгоградской области принимались меры по развитию взаимодействия с кредитными организациями, операторами связи и владельцами интернет-сервисов. С целью повышения эффективности работы в структуре ГУ МВД России по Волгоградской области созданы подразделения, специализирующиеся на противодействии преступлениям данной категории.

В декабре 2019 и январе текущего года подразделениями ГУ МВД России по Волгоградской области совместно с Управлением Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Волгоградской области проведены рейдовые мероприятия по выявлению фактов незаконной реализации некурительной никотиносодержащей продукции, в ряде торговых точек пресечен ее оборот, сама продукция изъята.

За отчетный период на 7,3 процента вырос уровень преступлений, оборотом наркотических средств, при незаконным связанных на 7 процентов увеличилось число выявленных преступлений в этой сфере. Большое значение в противодействии наркопреступности имеют профилактика и межведомственное взаимодействие. В 2019 году сотрудниками полиции антинаркотические акции и реализовывались проводились многократно различные проекты. Так, в рамках проекта "Киберпатруль" добровольцы распространение пропагандирующих интернет-ресурсов, 139 и употребление наркотических средств и психотропных веществ.

По-прежнему основным приоритетом деятельности органов полиции в отчетном периоде оставались вопросы антитеррористической защищенности. Комплексно, совместно с сотрудниками Управления Федеральной службы безопасности Российской Федерации по Волгоградской области сотрудниками полиции проведена большая работа в данном направлении. В результате принятых мер в отчетном периоде террористических актов не допущено.

Как и в 2018 году, в отчетном периоде оставалась сложной обстановка на дорогах Волгоградской области. Отмечен рост на 2,8 процента количества зарегистрированных дорожно-транспортных происшествий (с 2561 до 2632), на 9,2 процента – числа погибших (с 262 до 286), на 3,5 процента – раненых (с 3398 до 3517). На обеспечение безопасности дорожного движения значительно влияет состояние улично-дорожной сети. За отчетный период проделана большая работа по восстановлению и поддержанию в удовлетворительном состоянии дорог уровень повлияло положительно области, ЧТО Волгоградской дорожно-транспортных происшествий, число которых по данной причине сократилось более чем на 10 процентов, а погибших – на 14 процентов. Кроме того, путем профилактической работы удалось сократить на 4 процента количество дорожно-транспортных происшествий по вине водителей автобусов, на 30 процентов – число погибших и на 13 процентов – пострадавших.

В рамках реализации рекомендаций "парламентского часа" на тему "О состоянии законности и правопорядка на территории Волгоградской области по итогам 2018 года", утвержденных постановлением Волгоградской областной Думы от 23 апреля 2019 г. № 70/5172, 7 февраля 2020 года подписан проект соглашения между МВД России и Администрацией Волгоградской области о передаче МВД России части полномочий по составлению протоколов об административных правонарушениях, посягающих на общественный порядок и общественную безопасность.

В отчетном периоде усилия подразделений полиции по охране общественного порядка были сосредоточены на решении приоритетных задач в борьбе с преступностью, обеспечении правопорядка и общественной безопасности. Сотрудниками органов внутренних дел в 2019 году был обеспечен правопорядок при проведении 15889 массовых мероприятий. На территории Волгоградской области проведено 1096 спортивных мероприятий, которые посетили более 495 тысяч человек.

Оценивая положительно деятельность ГУ МВД России по Волгоградской области за 2019 год, Волгоградская областная Дума постановляет:

- 1. Отчет начальника ГУ МВД России по Волгоградской области Кравченко А.Н. о деятельности ГУ МВД России по Волгоградской области за 2019 год принять к сведению.
- 2. Направить настоящее постановление начальнику Главного управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по Волгоградской области.

Председатель Волгоградской областной Думы



А.И.Блошкин